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TREOBRHICKYVBREYOM EHICERTS | TRAEDOHBEICLYEEYO EHICERT S TREORHICKVEEYMOM ERICERT S| T RS DOHBICLVEEYO LEICERT S
EHEESNDH LEESNDH LEESNDH EEESNDH
iﬁ%d)(igiﬂ)%éﬁ L iﬁ%d)(%%)%‘ébf N N
vmramn | thusoms  |TEIREREREN enunoms Dim sy | cheroms  [TESPRROREN thunoms
16 B R 5 0D X A 100kN/m2& 2 2 B X 18 1 TR R D X i 100kN/m2% 42 2 2 X 5
ADKES xHE |NWOKEES 1+FZE [ADKES LHE |HOKES| 17% ADKES x7HE |NHOKEES tFZE [ADOKES L£FHE |HDOKES 7%
DI5BEKX OFS |DI6EKX OFS |DIHEKX OFs |0 6RK| 05 DIHEKRK OFE [DI6KRK OFE |06FRK s |O3bHEK 0Fs
EN0) DEN)) ENN) DEN)) DHLD DEN)) DEN)) ENN)
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - - - - - - - ~
2 ~ 3 - - - - - - - - ~
3 ~ 4 - - - - - - - - ~
4 ~ 5 - - - - - - - - ~
5 ~ 6 ~
6 ~ 7 - - 55.7 1.0 - - 14.2 2.8 ~
7 ~ 8 - - 55.7 1.0 - - 12.3 24 ~
8 ~ 9 ~
9 ~ 10 - - 73.1 1.0 - - 10.9 2.1 ~
10 ~ 11 - - 68.5 1.0 - - 13.1 2.5 ~
11 ~ 12 - - - - - - - - ~
12 ~ 13 - - - - - - - - ~
13 ~ 14 - - - - - - - - ~
14 ~ 15 - - - - - - - - ~
15 ~ 16 - - - - - - - - ~
16 ~ 17 - - - - - - - - ~
17 ~ 18 - - - - - - - - ~
18 ~ 19 - - - - - - - - ~
19 ~ 20 - - - - - - - - ~
20 ~ 21 - - - - - - - - ~
21 ~ 22 - - - - - - - - ~
22 ~ 23 - - 934 1.0 - - 13.3 2.6 ~
23 ~ 24 ~
24 ~ 25 - - 520 1.0 - - 13.0 2.5 ~
BAIRERDEEE SERH D AR IR B ES 118001-K006
%R —3(&)
ERES EIRiE=
BEVMOBEDHRFICKHLELGEHEICEYTHIEIE
&EREAH FT7EHh RINXABEBEE=TH




